

Випуск 48

29 листопада–03 грудня 2021 року

СТАТИСТИЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ

Щотижневий випуск Головного управління статистики у Харківській області
www.kh.ukrstat.gov.ua

В цьому дайджесті коротко представлена статистична інформація, підготовлена протягом тижня.

ЗАРОБІТНА ПЛАТА

Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій Харківської області у жовтні 2021 р. становила 12122 грн.

На 1 жовтня 2021 р. сума заборгованості з виплати заробітної плати становила 497,8 млн.грн.

КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ

У січні–вересні 2021 р. підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 12,5 млрд.грн капітальних інвестицій.

БУДІВНИЦТВО

У січні–вересні 2021 р. в області прийнято в експлуатацію 548,8 тис.м² загальної площі житлових будівель.

Обсяг виробленої будівельної продукції (виконаних будівельних робіт) підприємствами області у січні–жовтні 2021 р. становив 14,6 млрд.грн.

Індекс будівельної продукції порівняно із січнем–жовтнем 2020 р. склав 110,6%.



ТРАНСПОРТ



У січні-жовтні 2021 р. вантажообіг підприємств транспорту становив 15,2 млрд.ткм, перевезено 35,1 млн.т вантажів.

Пасажирообіг підприємств транспорту становив 3,6 млрд.пас.км. Послугами пасажирського транспорту скористалися 256,5 млн. пасажирів.



ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ БОРЬБИ ЗІ СНІДОМ (1 грудня)

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ БОРЬБИ ЗІ СНІДОМ
1 грудня 2021
World AIDS Day Грудня December

Люди, які живуть з ВІЛ/СНІД, є однією з найвразливіших категорій громадян. Вони зазнають дискримінації у сфері праці, охорони здоров'я, освіти, доступу до соціальних послуг тощо.

Доступність і якість медичної допомоги й медичного забезпечення, соціальний та правовий захист, недопущення будь-яких форм дискримінації, пов'язаних із захворюванням на ВІЛ/СНІД, ефективні дії з профілактики та боротьби із цим захворюванням, є необхідними умовами забезпечення Цілей сталого розвитку.

Кількість хворих з діагнозом ВІЛ-інфекція, що перебували на обліку у медичних закладах

5381 особа

з них хворі на СНІД

1280 осіб

Всесвітній день боротьби зі СНІДом служить нагадуванням про необхідність зупинити поширення ВІЛ/СНІДу, підняти рівень обізнаності про це захворювання та його профілактику, поширювати здоровий спосіб життя та виховати толерантне ставлення до людей з ВІЛ-позитивним статусом у суспільстві.

За даними КПТ Харківської обласної ради "Обласний клінічний центр профілактики і боротьби зі СНІДом" на кінець 2020 року

© Головне управління статистики у Харківській області, 2021

На кінець 2020 р. на обліку у медичних закладах області з діагнозом ВІЛ-інфекція перебувала 5381 особа, включаючи іноземних громадян, з них 1280 осіб – хворі на СНІД.

ДО ДНЯ ПРАЦІВНИКІВ СТАТИСТИКИ (05 грудня)

Діяльність Головного управління статистики забезпечують 298 працівників. Статус державного службовця мають 214 осіб.

День працівників статистики
5 грудня 2021
Statistician's Day December

Статистика знає все.
І. Ільф, Є. Петров

Указом Президента України від 02.12.2002 №1120/2002 в Україні було встановлено професійне свято – День працівників статистики, яке відзначається щорічно 5 грудня. Ця дата пов'язана з проведенням у 2001 році Всеукраїнського перепису населення – найбільш масштабної статистичної роботи.

У сучасному світі важко уявити життя без статистичних даних. Органи державної статистики здійснюють інформаційне забезпечення моніторингу Цілей сталого розвитку в Україні. Це дозволяє своєчасно виявляти актуальні проблеми для вирішення завдань економічної, соціальної та екологічної політики та прийняття обґрунтованих управлінських рішень.

© Головне управління статистики у Харківській області, 2021



Доєднуйтеся до вайбер-спільноти "Харківстат користувачам"

